

# На субботник вышли более 3700 горожан

**Более 3700 горожан приняли участие в общегородском субботнике 23 апреля. По предварительным данным, петрозаводчане убрали более 200 тыс. кв. метров территории. На общегородскую свалку вывезено свыше 120 кубометров мусора.**

В минувшую субботу на уборку города вышли взрослые и дети. Школьные дворы и прилегающие к ним территории убирали 1700 детей и педагогов. Сотрудники Администрации Главы Карелии привели в порядок после зимы Губернаторский парк. В ходе субботника в одном из любимых мест отдыха горожан был убран бытовой мусор, прошлогодняя трава, сухая листва и упавшие ветки

деревьев, подметены дорожки. Сотрудники различных учреждений привели в порядок многие зеленые зоны Петрозаводска — на Ключевой, в районе Каменного карьера, ул. Репникова, зеленой зоны на Нойбранденбургской, ул. Судостроительной, на Первомайском проспекте, на месте Первой маевки, у к/т «Сампо», на пересечении улицы «Правды» с Ключевским шоссе и другие.